makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Apruyn 00736

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

or
[=]:

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Ford Galaxy 1.8,2.0,23 2006-2010 ||Ford Mondeo IV 1.6,2.0,23 2010-2015
Ford Galaxy 20,22 2010-2015 |[|Ford S-max 20,23 2006-2015
Ford Mondeo IV 1.6,2.0,2.3 2007-2010

KomnnekT kpenexa

® P Lllan6a Nposepa DIN B 127
02 / Banka 6 ‘¢ = M08, cpegHss cepus 2wr
- Lan6a kysos. DIN 9021 M 08
1 / MNP 70x20x6 A15 M10 1wr |7 = |+200* 2 wr
2 —T |nyeox14x6 A20B10M8  |2wr |8 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 1 wr
D 4
3 —) |Oemndep 3wr |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x050 1 wr
> _ P Lllan6a Nposepa DIN 127 B
4 bS, Bont DIN 933 - 8.8 08x010 (2wt (10 Y |mio, CpenHsA cepus 2 wr
5 " |BonTDIN933-8.808x030 [2wr |11 - *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M10 1, 0




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHATb NNAcTVKOBbIV MbIMbHKK. YCTAHOBUTbL B OTBEPCTUAX NOAPAMHMKA NepeaHio YacTb 3awmTbl npy nomolum MY 60x14 A20B10 M8, BontoB

M8x30, LLlaii6 8 n Mposepos 8.
2. YCTaHOBUTb Ha MOAPaAMHVK NMPaBYIo 3a[HI0K0 YacTb 3awmTbl npy nomowum Mpmkuma, Bonta M10x50, LWai6el 10 n Mposepa 10.
3. YCTaHOBUTb B CKBO3HbIE OTBEPCTMSI MOAPAMHIKA NMEBYIO 3aAHIO0 YacTb 3aluTbl, Npuaepxueas Yyepes cnmBHoe otBepcTume MNP 70x20x6 A15 M10,

npu nomowm bonta M10x50, LWan6el 10 n Mposepa 10.
4. YcraHoBuTb Ha 3awmTy Kpbiwky JTioka npm nomowmn bontos M8x16, LLaii6 8 n Mposepos 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 12:41:28




